
Lipno nad Vltavou
Kraj: Jihočeský Okres: Český Krumlov

Správní obvod: Český Krumlov GPS souřadnice: 48.639324N, 14.229325E

Nadmořská výška: 776 m n. m. První pís. zmínka: 1281 (743 let) Katastrální výměra: 1 947 ha

Počet obyvatel: 635 PSČ: 382 78

Adresa URL: www.lipnonadvltavou.cz

Sportovní možnosti Lipno nad Vltavou
Obec Lipno nad Vltavou je významnou rekreační oblastí, kde lze strávit příjemnou dovolenou s dětmi, ve
skupině kamarádů či kolegů. Lipenská přehrada umožňuje provozování prakticky všech druhů
vodních sportů. – Přírodní a klimatické podmínky jsou příznivé pro windsurfing a jachting.
Lipenská nádrž svou plochou vyhovuje pro pořádání vrcholných jachtařských soutěží, jako jsou
mistrovství světa či Evropy. – Na lipenském jezeře je možné se projet na plachetnici či
elektročlunem.– Milovníci koupání uvítají bohatou nabídku pláží a dobrý přístup k vodě. – Na
své si přijdou také příznivci rybolovu, pro něž je rozlehlá plocha lipenské nádrže nefalšovaným
rájem.
V období léta jsou pravidelně pořádány závody ve vodním slalomu, popř. raftingu na úseku toku Vltavy
pod hrází přehrady. Unikátní lokalita Čertových proudů v úseku Vltavy mezi Loučovicemi a Vyšším
Brodem je ideálním přírodním kanálem pro sjezd divoké vody.
Okolí Lipenské nádrže nabízí skvělé možnosti pro turistiku a cykloturistiku. V blízkosti Lipna se nachází
mnoho zajímavých výletních cílů, z nichž mnohé jsou unikátními přírodními či kulturními
památkami. Regionem Lipenska prochází množství značených cyklistických stezek a cyklotras s dobrou
návazností na trasy v ostatních regionech jižních Čech či hornorakouského Waldviertelu.
Nepřeberné možnosti trávení volného času umocňuje například nedaleké golfové hřiště.
Atraktivní dovolenou lze strávit v Aktive Parku Lipno. Zapůjčení horských kol, in-line bruslí nebo vodních
plavidel v Rent Lipno, návštěva lanového parku, dobrodružství při sjezdu v bikeparku či na bobové dráze,
výlet lanovou dráhou na vrchol Kramolína, odpočinek v bazénu nebo sauně v Aquaworld, pohlídání dětí
v Playroom – to vše a ještě mnohem více nabízí Active Park Lipno.
Ani milovníci zimních sportů nepřijdou zkrátka – v těsné blízkosti obce se nachází Skiareál
Kramolín, který patří mezi nejmodernější lyžařská centra v České republice a svou bohatou
nabídkou je zaměřen především na rodiny s dětmi. Skvělé možnosti sjezdového lyžování doplňuje
téměř 40 km upravovaných běžkařských tras.
V zimním období se zamrzlá hladina jezera proměňuje v ohromné kluziště, ideální jak pro bruslení, tak
také kupříkladu pro běžkařské lyžování.
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